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Psovodi z Královéhradeckého kraje slavili úspěch.

Úspěch na mistrovství ČR psovodů: Vítězství pro Nikolu Škubníkovou a jejího čtyřnohého svěřence
Cedrika

Letos se v Dobroticích konal XX. ročník Policejního mistrovství České republiky psovodů. Psovodi z
Královéhradeckého kraje předvedli skvělé výkony se svými věrnými čtyřnohými parťáky. Celé
ohlédnutí za XX. ročníkem v Dobroticích naleznete zde.

V kategorii hlídkových psů se do popředí dostala pprap. Bc. Nikola Škubníková z Krajského
ředitelství policie Královéhradeckého kraje, která se svým psem Cedrikem získala první místo. Jejich
souhra a výkony byly obdivuhodné a zaslouženě si odnesli zlatou medaili.

Nikola s Cedrikem excelovali ve všech úkolech, kde prokazovali nejen svou zdatnost a rychlost, ale
také dokonalé porozumění a spolupráci. Cedrik vynikal zejména v disciplíně obranných prací, kde
získal ocenění: Nejlepší obranné práce závodu. Zde prokázal svou poslušnost, přesnost a rychlost.

Dalším úspěchem pro Královéhradecký kraj bylo 3. místo v soutěži družstev. Součástí týmu byl ppor.
Michal Šťastný se psem Rascalem a opět pprap. Bc. Nikola Škubníková s Cedrikem. Jejich týmová
práce a vzájemná důvěra byly klíčovými faktory, které je dovedly k tomuto skvělému výsledku.

Psovodi a jejich psi prokázali, že jsou připraveni čelit jakýmkoliv výzvám, které jim služba přinese.
Úspěchy Královéhradeckého kraje jsou důkazem vysoké úrovně výcviku a oddanosti těchto týmů.

Gratulujeme všem zúčastněným a přejeme mnoho dalších úspěchů v jejich náročné a důležité práci.

Přečtěte si rozhovor s vítězkou pprap. Bc. Nikolu Škubníkovou, která přiblížila, co všechno bylo
potřeba k dosažení tohoto úspěchu.

1. Nikolo, co pro tebe znamená vítězství na mistrovství ČR psovodů?

Vítězství na mistrovství ČR psovodů je pro mě a Cedrika obrovskou ctí a oceněním naší práce za
mnoha hodin tréninku. Tento úspěch pro nás znamená potvrzení, že naše úsilí, způsob tréninku a
vzájemná důvěra přináší výsledky.

2. Jak dlouho trénuješ s Cedrikem a jaké jsou největší výzvy v přípravě na takovou soutěž?

S Cedrikem trénuji od prvního dne, co jsem si ho přivezla domů jako štěně. Jelikož je Cedrik ještě
velmi mladý (2,5 roku) a plný energie, největší výzvou pro nás jsou klidové disciplíny jako stopa a
vyhledávání pachových předmětů. V tréninku je pro nás důležitá i fyzická kondice a mentální
příprava, takže s Cedrikem chodíme na dlouhé procházky po horách, běháme spolu, ale také se
věnujeme pro odreagování Dogdancingu.

3. Můžeš nám popsat, jaké obranné úkoly musíte s Cedrikem během soutěže plnit?

V soutěži musíme plnit různé disciplíny obranných práci, jako je například zadržení osoby
pokoušející se o útěk, zamezení vstupu, ochrana psovoda, zákrok v místnosti nebo vyhledání
ukrývající se osoby v objektu a terénu. Cedrik musí být rychlý, razantní, ale zároveň musí ihned umět



přepnout a poslechnout na povel pusť. A to ve chvíli, kdy osoba přestane klást odpor.

4. Jaké další úspěchy máš s Cedrikem za sebou a co plánuješ do budoucna?

Máme za sebou několik úspěšných startů na civilních obranářských závodech a krajské přebory
Královéhradeckého kraje, ale mistrovství ČR je určitě naší dosud největší výhrou, které si velmi
vážím. Moc to pro nás znamená. Dále máme složené tři zkoušky z Dogdaningu. Do budoucna se chci
s Cedrikem věnovat dál jak služební, tak i civilní kynologii. Těšíme se na další výzvy a závody.

5. Jaká je tvoje rada pro ostatní psovody, kteří chtějí dosáhnout podobných úspěchů?

Moje rada je především trpělivost a vytrvalost. Důležité je vytvořit si se psem silný vztah založený na
důvěře a respektu. Každý trénink by měl psa i psovoda především bavit. A hlavně, nikdy se
nevzdávat při prvních neúspěších.
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